

## 节能倡议书

今年以来，我市用电需求不断增大，用电量激增，现时用电负荷已超过上年峰值，随着夏季用电高峰的到来，我市用电缺口将进一步扩大，为此，我们倡议：

全市机关、企事业单位工作人员切实做好节约用电、节约用水工作，从自身做起，从小事做起，自觉养成良好习惯。各基层党组织要发挥战斗堡垒作用，全体党员尤其是党员领导干部要发挥好先锋模范作用，厉行节能减排，以实际行动支持我市经济社会平稳发展。

一、强化节约用电、节约用水意识。坚持从现在做起，珍惜和用好每一度电、每一滴水。

二、养成节约用电、节约用水习惯。合理使用电器，做到人走灯灭，杜绝长明灯现象；空调温度夏季不低于26℃、冬季不高于20℃；提倡三层以下使用步梯，不乘坐电梯；离开办公室时，确保办公设备关闭，减少待机耗电。

三、做好节约用电、节约用水宣传。向亲朋好友、邻居等宣传节电、节水知识，积极带动亲朋好友养成节约能源资源的良好习惯，尽量少用高能耗电器设备。

节能降耗，绿色发展；公共机构，率先垂范；党员先锋，走前表率。让我们积极行动起来，齐心协力、克服困难，营造节约用电、节约用水的良好氛围，为保障全市电力供应作



鹤山市发展和改革局

2021年6月3日